
2019年度　理数数学Ⅰアンケート結果

人数（対象40名）
良かった

できた

どちらかといえば良かった

どちらかといえばできた
どちらでもない

どちらかといえば悪かった

どちらかといえばできなかった

悪かった

できなかった

(1)少人数授業はあなたにとって良かったか 22 13 2 1 0
(2)普通科とは異なった深い内容で学習したが

良かったか 32 5 1 0 0

(3)授業の進度は良かったか 20 13 4 1 0

(4)(ⅰ)未知の問題に挑戦する力を伸ばせたか 20 15 3 0 0
(4)(ⅱ)知識を統合して活用する力を伸ばせた

か 15 18 4 1 0

割合（％）
良かった

できた

どちらかといえば良かった

どちらかといえばできた
どちらでもない

どちらかといえば悪かった

どちらかといえばできなかった

悪かった

できなかった

(1)少人数授業はあなたにとって良かったか 55 32.5 5 2.5 0
(2)普通科とは異なった深い内容で学習したが

良かったか 80 12.5 2.5 0 0

(3)授業の進度は良かったか 50 32.5 10 2.5 0

(4)(ⅰ)未知の問題に挑戦する力を伸ばせたか 50 37.5 7.5 0 0
(4)(ⅱ)知識を統合して活用する力を伸ばせた

か 37.5 45 10 2.5 0


